Zréznicowanie przyrodnicze
| gospodarcze Rosji imic i nazwisko

Ilasa data

,/

1. Na podstawie mapy z atlasu zapisz nazwy obiektow geograficznych wskazanych na zamieszczonej
obok mapie.

Sasiedzi Rosji:
840"
o 140
: 8% 100°120 1.
y \Q’E_ 180°
[ . 2.

40° » \\) — 5 \ ¢ ; ‘ 5.
S ]
R \*vf’:\-\)/ j}:’f\_’/.\\i ‘ - (!‘J 140° 6.
60" 40" Skala 1:50 000 000 100° = ¥ 7
- - - - . 8.
a) Zaznacz na mapie wymienione obiekty geograficzne: granice
miedzy europejska a azjatycka czes$cia Rosji oraz stolicg Rosji. 9.
b) Podpisz obiekty przedstawione na mapie: 10.
* Ocean Arktyczny,
* Ocean Spokojny, 11.
* jeziora: Bajkat, Ladoge. 12
¢) Zapisz w kolumnie obok nazwy panstw sasiadujacych z Rosja.
13.
2. Uzupetnij schemat. Zapisz cechy srodowiska przyrodniczego
Rosji.
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3. Wstaw znak X obok zdan zawierajacych prawdziwe informacje na temat rosyjskiej gospodarki.

Funkcjonuje dzieki olbrzymim dochodom uzyskiwanym z wydobycia i eksportu surowcow
mineralnych.

Spadki cen surowcow na §wiecie wywotuja kryzys gospodarczy w Rosji.

Najlepiej rozwinigtym sektorem jest rolnictwo, ktore w pelni zaspokaja potrzeby zywnosciowe
mieszkancow kraju.

Udziatl produkcji rolnej w tworzeniu PKB od wielu lat maleje.

Dynamicznie rozwijajace si¢ ustugi odgrywaja w niej o wiele mniejsza role niz w gospodarkach
krajow wysoko rozwinigtych.

Dobrze rozwinigte sg ustugi badawczo-rozwojowe $wiadczone na potrzeby wojska i badan
kosmicznych.

4. Na podstawie mapy gospodarczej Rosji ze s. 164 podrecznika wybierz jeden okreg przemystowy,
ktory znajduje si¢ w europejskiej czesci kraju, oraz jeden, ktory znajduje sie¢ w czgsci azjatyckiej.
Nastepnie uzupehij tabele.

Wybrany okreg przemystowy Wybrany okreg przemystowy

Informacja w czesci europejskiej w czesci azjatyckiej

Nazwa okregu

Glowne miasta

Wydobywane surowce
mineralne

Wytwarzane produkty

5. Wypisz przyczyny natozenia sankcji na Rosje i skutki tych sankcji dla rosyjskiej gospodarki.

SANKCJE GOSPODARCZE NALOZONE NA ROSJE
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Przyczyny: Skutki:




